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ATA DA DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DE JULHO

DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

 

Ao 25° (vigésimo quinto) dia do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL

AGNOL, ADRIANO OLIVÉRIO NUNES DOS SANTOS, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA

MARQUES DAL CERO, PATRICIA TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL, VALMOR BOTTIN e

VARLETE PAVAN DE VARGAS.  Presente na sessão também a Secretária Executiva. Na forma regimental o

Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal, o Vereador Senhor Valmor Bottin, deu por aberto os

trabalhos da presente Sessão Ordinária. Saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), o Leovir

Pomati, a Raquel, a Érica e o Emanuel. Ato seguinte, convidou a todos os presentes para fazer uma oração. 

Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da nona sessão ordinária, a qual colocada em apreciação e votação

foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da Ata da nona Sessão ordinária, o Presidente solicitou que

a Secretária da Mesa Diretora realizasse a Leitura da mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que

encaminha os Projetos de lei nº 042 e 043 de 2024.  Procedida a leitura da mensagem, passou-se a leitura de

ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 042/2024, de 23 de julho de 2024, de autoria do Poder

Executivo Municipal o qual versa sobre “Abre crédito suplementar no montante de R$ 270.000,00 (duzentos

e setenta mil reais), aponta recursos e dá outras providências”. Projeto de Lei colocado em apreciação e

votação, foi o mesmo aprovado por Unanimidade. Dando continuidade passou-se a leitura de ingresso,

apreciação e votação do Projeto de Lei nº 043/2024, de 23 de julho de 2024, de autoria do Poder Executivo

Municipal o qual versa sobre “Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar convênio com o Município de

Guabiju/RS e dá outras providências.” Projeto de Lei colocado em apreciação e votação, foi o mesmo

aprovado por Unanimidade. Finalizados os trabalhos inerentes à apreciação de projetos de leis, passou-se ao

grande expediente. A vereadora Patrícia Toscan Rodrigues fez uso da palavra cumprimentando o Sr.

Presidente, os colegas vereadores(as), a secretária, o Pomati, a Raquel, a Érica e o Emanuel, recorda que no

ano passado nós vereadores entramos em um acordo e mandamos um ofício no dia 07/12/2023 para o Prefeito

solicitando a compra de uma Maca hidráulica para o hospital do Guabiju com um recurso que havia sobrado

aqui da Câmara em nome dos vereadores, porém já estamos no mês 07 e a maca ainda não foi comprada. Já

estamos no final do mandato e até agora nunca compramos nada com o dinheiro sobrado aqui, não se gasta

com viagens, acho que os vereadores merecem isso e não é para aparecer. A gente mandou o ofício, todos

concordaram, peço a secretária que envie um ofício ao Prefeito pedindo esclarecimentos do porque ainda não

foi comprado sendo que ele teria dado a palavra sobre a compra.  Fomos procurados pelo hospital do Guabiju

pois é uma maca hidráulica, diferente, que eles não têm ali e precisariam, eu acho que não é só pro hospital é

para nossos munícipes que vão para lá, então é uma aquisição boa e que ficaria em nome dos vereadores da



nossa gestão. Na sequência a vereadora Varlete Pavan de Vargas fez uso da palavra cumprimentando o Sr.

Presidente, os colegas vereadores(as), a secretária, o Pomati, a Raquel, a Érica e o Emanuel, referiu que

gostaria de expor aqui uma situação que está acontecendo no posto de saúde, não sei se é de conhecimento de

vocês, a um mês atrás nós entregamos um pedido para fisioterapia para o José que ele teve um problema de

uma queda. Aguardamos um mês o retorno e não o tivemos. Então nesta semana procuramos novamente o

Posto de Saúde e informaram que a fisioterapeuta acabou o contrato e como estamos em um período eleitoral

não dá para renovar esse contrato, então se nós quiséssemos teríamos que procurar um particular, pois até

depois de outubro, depois das eleições o posto de saúde não vai mais ter um fisioterapeuta, então isso me

deixou triste. Tem dinheiro da saúde que está sendo destinado para outras rubricas e estamos sem um

fisioterapeuta porque não é de tal importância. Achei meio estranho, pois se sabiam que o contrato iria vencer

porque não tiveram o cuidado  em renovar antes do período eleitoral, pois sabemos que temos agosto, setembro

e um pouco de outubro sem o profissional no posto, mas não é de suma importância o que nos informaram,

então isso me deixou bem chateada, pois venho no posto de saúde o mínimo possível, quando temos consulta

vamos de carro particular e no momento que a gente precisa fica sabendo disso, então acho que a  nossa saúde

tem que ter um cuidado mais especial pois pra mim é primordial para os Munícipios a saúde. Em primeiro lugar

a saúde. Então não sei se foi falta de cuidado ou foi proposital ou um custo a menos. Que fique no

conhecimento de vocês Vereadores que estamos sem fisioterapeuta até após as eleições. Na sequência o

presidente Sr. Valmor Bottin expõe que vai esclarecer com o Prefeito sobre o pedido da Vereadora Patrícia

sobre a maca e o pedido da Vereadora Varlete vai esclarecer com o secretário da saúde, porém expõe que a

nossa saúde nunca teve um atendimento tão bom quanto nestes últimos quatro anos, mas vamos esclarecer o

que está acontecendo.  Quem reclama do Posto de Saúde reclama de barriga cheia, sabemos que em

Municípios vizinhos não estão fazendo dez porcento do que estamos fazendo, de remédio, atendimento, cirurgia

e tudo mais, então poderá ter alguma falha pois ninguém é perfeito. Por fins concluídos os trabalhos no espaço

dos comunicados gerais e não havendo mais manifestações, o Sr. Presidente, após ouvido seus pares designou

para o dia 08 de agosto de 2024, às 18h30min, a próxima sessão ordinária.  Nada mais havendo a tratar, a

presente ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO VIGÉSIMO QUINTO DIA DO MÊS DE JULHO DE

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

 

___________________________               _____________________

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

__________________________              ______________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

________________________        ___________________________

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES



 

_________________________    ____________________________   

RUDINEI SPANHOL                                  VALMOR BOTTIN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             

 


